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2hhp h 2frbmp3mh
.F.bpbuh,Uulurpfru Uhpruuurlrru,UtapuLlr\|r
73. ehtr 80 /urnhturnurLno

dfrurhd,Ll ur uhrfrur\r.uhni-p1 nr-tr
63

2htrB tr 2|rhmplmh 9.bnLuL,Zuhnruu hurntBrutr 30

dlrurh&L1 ur uh$ur\urhmpl mh
1225,8

rbLp b rhbmBrnr-h €. bnhruh, Onuiurtrt rutr 38
dlruhd.tl ur uh$u\urbmpl nrtr 83

2hLp L 2|rhmplnrtr €.bnhuh,ChhquldhB,Fulqnruurnrhrurhq 37
dfrub&ttj u uh$ur\urtrnrpl nr-h 102

2hhp h 2frtrmplnr-tr €.bnlrruh,Lnn Lnnp, LuLuhLh !{/t I3/7
tffruhd.ttj u uh{rur\urhnrpj ntl:

143,2

2hbp L 2frtrmp3nrtr €.bnhub,Uhhn Wnuurruh l2l1
df urtrAhlu uh{ru\u:hnrpSnr-l:

1212,1

2hLp h 2frtrmp3mh €.hnlrub UnupL hn,@urrlrurqrruh tl6,fi 17

dfruL&L1 ur ut$ur\uhmp1 nrt:
76,7

2htrp tr 2frhmpSmh €.bphuh,LnF Lnpp,LrutruLtrfr 13, 43n2
nft rrrlrLrh r nrrrnrrrXn

dfrurh&tr1 u uh{rur\uhnr-pj nth
297,2

2tLp b 2|rtrmplmtr updu{fpfr
ilruno,€,Unrfunlhn,2urtrnunuhurnrnrurh rh. 17

dfiuh&L1u uh$ullubmplnttr
126,2

2hLp h 2|rtrntplnr-tr Unriullhnh r-turnq,hqilhurbhtr,trrun nurirurh S

ilfrurh&L1 tu uh{rur\urtrmpl nr-L
708,5

2htrp h 2irhnr-p1nrh Lnnnr- riurpq,.{urhrud.npSfrqprutr Uhb
rrrnnnrnrrr nhrl 6

dlrruh&tr1 u uhrfrur\urhmpl nth
211,7



2hhp b 2|rLntp3nrh Lnnnt rfurpq.p.Ulu{hp4}t Uurl urp-
1 ,nrlrrrrh 5/1?nft

r.lf uh&tr1ur uhrlrurlluhntplnilr
84.2

2hLp tr 2frtrmp3nttr Lnnm rlurpq,p. Uuttt[urbu{utr,
hnhurruuurnnurt urtr 28

tif urtr&Lpu uh$ur\urhntpl ntL
235,5

2hLp b 2frhmplnrh U1 mtrfrpfr durpq, p.9urqurtr 2. Urlhurirul urtr
rh 6a ?Onft

dfrurLr&h1 u: uhrf ur\urhntplnilr
73,5

2hhp b 2frLntp3nttt Urnr-trhph rJurnq, p.Qnnhu,q.Urntnh 23 pb.

tifruh&b1u uh{ru:\urhnrplnil:
50,7

2hbp b 2frtrru-plnrtr
Ulmtrlrpfr rtrupq, p.€u2urpuL,Lhnhurqnpbbhp]r
nhrl 1O otlrn

dfrurli&L3 u ut{rulluhntplnttr
49,2

2hLp h 2]rtrmp3mtr UlntL[pf tfupq, p.Ufru[uh,Ufuur\urh $nr1 41 ilfrurh&L1u uh{ru\urhntp3nth
268

2hbp b 2|rtrntplntL Ulnrtrfrpfr rlupq, p.Utryb,9 Ut4puL[\f pf{
/.rrr r nnr ft

rlfrrub&t1 u ut$u\urhntpl nttt
86,9

2hLp h 2frhmpSnr-tr
Sur{m2fr dupq,p.h2trub U.Ub$pphfu ub fob{
5/30

rifrurh&L1u uh{ru\uhnrp3nilr
46,5

2hhp b 2frhnr-p3mL
Qhrpuppnilr[pfr rlupq,p.d.uilprupur\ S.Ubb!
3tt

dfrurh&trjur uhrlrrulurhntplnr-h
47,7

2hbp h 2|rtrntplnrh Upurqurbnuh[
rfirrnn n Tfornrrrnrrrlr irrrhnrrrrrrhrnnrnrrrrtr nhrl ?1

dlruh&t; u uh$ur\uLntpl nth
49,4

2hbp b 2frtrnr-pgmtr .{,rutnq tnnh ilurnq,p..{urtB, Gurhntriturhh th. 10

rifruh&b1 ur uhr]rur\urhmp;nr,h
693,15

2hbp b 2frhmp3mtr
-{,ur3ng Cnp}r rlupq,p.brlhqtrudnp,Cuhmdlutr
rh 15

dlrurh&trlu uhrlru\urLntpl ml:
196,4

2hltp L 2|rhnr-p1nrh Unurnruurh rftunq,q.Ud rurn,Uurlnnqh Bhd 1

tlfnutr&tt1 u ut$u:\urhntplnth
637,72

2hLp h 2frtrmpSnth Unurnururh rfurnq,p.Uuruhu,rlrunr rhbph duu
ilfrurh&L1 ur utrlrru\urtrnr-p1 nrh

44,07

2htrp h 2]rhnrplnr-tt 9nururrph r^lurnq,B.bndurnn,bnhurhturh 6ur
dfrrutr&l4ur uhrlrur\urbntplnth 407

2bLp L 2|rhmplnr-h 9nurrutph rlurnq,q,$urnhh
dfrurt&Lr1 ur utrfru\ruhntplnr-h

499,07

2tLp b 2frbnr-p3mLr Vntnurt ph rftunq,g. 4lnntt urtr L huurt unnrlq urnttr
{frurh&L3u uh{ru\ulinrpl nth

222,6

2hbp b 2]rhnr-p1nr-b
9nururl pfr tiurpq,p.2pruq4urtr,\btrtnpntr
nrrrn 4Oa ?-nn htrrnlt

rffrurti&Lj ur uh$ur\uihmpl nth
336,52

2tLp h 2frLmp3nr-tr 9mnurlplr drupq,p.?urphtrgu{uh,2til2, 1 -plt

Burn,l4r-h hurnutthq purqdubp

ilfrurtr&b1ur uh$ur\uhmp3nth
58,2

2htrp h 2frtrmplnr-tr
9nururlpfr rirupq,p.Upn{urtr,oqnurnnuh 23, -prl
o fihnr n

dfrurb&tr1ur uL{rur\urhnrpl nth
180,1

2hbp b 2frhnr-p1nr-h Chnurth rirunq,B.UnnhlrS.Ldnbhh th. b,pL.4
rffnuh&tr1 ru ut$u-r\u:hnrpg nrtt

38

2hhp b 2|rtrmp3nr-tr Chnuth rfiunqQrmilnh,.\nnnurtrturtr 97

rtfrutr&h1ur uh{rru\urbnrplnrL
348,3

2hbp b 2frtrmplnr-L
abrlurppntblrpfr
r frrrnn n Qrrrrlrrrnllnrrrr nnr nrrrrft rh'l 1 l)7 nlr

rlf urh&tr1ur uh$ur\urbmpl ntl:
38

2hLp h 2frhmplmtr
I{nuutlpfr ilupq ,q.'Ilnn2ruh fuuhgutt 3yrnth l
hnnrrrr firrrr

rifrurtr&b1ur uhrfru\ruhnr-p3nrL
212,2

2hLp L 2frtrmplmtr Chnurtrh rftunq,q.Urnqp hurfiutbp 12t. 1ph

dfrurh&L3 ur ut$ur\urhntpl nth
44,88

2bbp h 2frtrntplnrtr $bnurnpmtrhph rlunq,p.ULub,LuhntuL i 23

dfluhdL; ru uht[ur\urhmplnth
126,62

2hLp b 2frhntp3mh bnlrurlr,€uhurpbn thtBmh,Orlhhqnr- 72l,tb. 77

ilfrurh&L1u utt[ur\urbntplnth
68,9

2hhp h 2frtrmplnrL
ahrlurppntblrpft
rlurno.o.t{urnnhhhu.bnhrnururunnurL urhl 3/1 3

dlnuh&\ u uhrfrur\u:hntplnrh
64,29

2hbp b 2frtrmplmh Surrlnr2|r riurpq,Lnlhilphpluh,bpbtultlutt 52,6 n2

ntruthrh rnurnurbp

ilfuutr&trlu uhr]rtu\urhmplnrh
92,41

2hLp b 2frLrmplnttr Srurlntrh rlurnq,trhnn,Lruhullhurh 5

tl[utr&tr1 ru u hr{rtu\ uhnr-pl n rh
225,39

2bhp h 2|rtrntplmtr Upurqurbnutrfr rfurpq, p. Uqurpurtr, trurpuil1 urlt
th ))/14

tt[rub&h1ur uhrf u\urhntplnth
27,3

2hhp h 2frLmplqrh Srurl nrrh rjurnq,p.I.qhurtr,LItr hprttrtuL 5/31
r.ifrruh&h1ur uh$ru\uhntplnilr '24,8

2htrp b 2frtrnr-p3mtr
9bquppnr-hfpfr
rlurno.o.IJurmnmtrh.Lurntt uront I 7

dlnuh&tr1 ur uhrlnu\ruhnr-p1 ntlt
29,6

2hhp L 2|rhnrp3nrtr Unurnunn ilurnq,p..{bnh,Unurnunnturtr h.73/ 12

rffnutr&L1 ur uh$ur\ruhmpl nrh
94,05



2hLp L 2|rhnr-p3nr-h
Upurqurbnrnhb dutpq,p. faufrb,tuuitigurtr @. 8/4
rlrrrntrrrlrrrrh ohftn

dfruL&b1 u uhrfru\ruhmpjnr-h
37,31

2hLp h 2|rtrntp3nr-h Upurpuruir durpq,p. Upuur2uu,Ulu5urh
ft..108 nburthrhurmh

ilfruih&b1 ur uhrlrur\ruhnr-p1nth
206,23

2hLp h 2|rtrmp3mh € . bpLuh,U2un$blur\ Lnpru2ttr
nrrrn . 23oLfun.1 39

{}urt&b3 u uh{ru\uhmp3ml:
95,9

2hLp b 2|rtrmplnr-tr
.{u3ng 9np[ ilupq,p. 9bprfnt\,Cur\mil3uh 8
nruorlrrrhn

rffruh&Ljur uh$ru\rubntplmL
15,45

Znqrurluru
Upriur{fpf ilrupq,
o.Um-funlhn.2urhnrurrrhrnnr nrrrrir rh- 1 7

dfruhAtrltu utrlrur\uhmplnr-h
0,0164

Znqrurluru
Updu{ hnh durnq,p.hqilhurbhtr,trurnnulirurtr 3

dlrutrdhSu ut$u\urhnr-p1nr-l:

0,0467
Zn4urluru Innm riurpq,p. Uuh{utnurlub,

bnhrnuruurnnurtruh 28

dlru:h&tr1u uhr.f u\tuhmpjnrh
0,0158

Znrlulfiuu
Ut ntbhph ilunq,p. U huhurtr, Uhu urh rutr thnn 4 1 r

dlrurhdttlur uhr{lu\uihmpl nrh

0,0100

2nqrurfiuu U3mb[p[ riupq,p.Uh4p[,9 UL4putrfrfir folt,l
4ur urmtr

df urldLl ur ut(lu\r.uhmpj nr-h

0,0100
Znqunftuu

9nururtph rfiunq,q.'Tlnnrturh b huurt urnnllq trrnlh
ilf urt&b1ui ut$rulluhmplnrh

0.0400
Zn4unftuu ChnuLh riurnqQtmrinh,lnnnurhrruh 9T df urh&b1 ur uh{nu\urtrnr-p1nr-h 0,1091
Zn4rur.truu 9nururjpf rfiupq,nnn2urh fuurhgrutr 3urnttr h

hnnuufuru
tffrtutr&L1 ru utr-lru:\rutrnr-p1nrh

0,0220
Znrlun-turu Qhnurnpmhhph rJrunq,p.Uhurh,Lurhnrurtr 1 23 ilfrurh&b1 ur uh$ur\urhmpl nr-tr 0,0733

Znqrurftuu Su{nt2}r rirupq,Lnlhilphplurh,bphrutrlutr 52,6 n1

nhurLhrh urrrnrrrbo
rlfru-rtr&b1u uhrlur\ruhnrplnrh

0.0766
Znqurr-turu SuLlmrh rlurnq,B.trhnn,Lurhunlhurh 5

tlfruh&L1 u uhrJru:\urhnr-pl nttr
0,02737

Znqurr.[uru ehquppnth[pfr
tfrunq,p.Uurnurnr-hh.LurnhL uronr 1 7

tflruh&L1 ur uh$u:{urLrmpl nth
0.0137

Znrlurftuu
Uprupurur ilunq,p..{hnh,Uprupunnlurn th.73/ L2

tlf uhdLlu uhr,frur\uhnrplnrt
0,0 1068

Znqrurluru Upurqurbnrntrf rlupq,p. faufb,tuurtr2lruL @ . 8/4
rlurnrurLrutr chho

dfruhd.ttl tu uh{rur\uhmp3 ndr

0,0063
Znqunluu UpruqruEmntrfr ilurpq,p. Ourfrtr,fuurtr2lurh @ . 8/4

rlrttnrrrhrnh ohhn
Ct4hu:hmp purdtlulfrh
uh{rui\uhntplnrh 0,00ss

Znrlunftuu 9nuulp[ titupq,q.'tlulblt 1-hb + . 46 pftu\hfli
rnnrh

dlruhALlur uhrfrur\utrnr-p1 nrl:

o,o7
ZnquLturu Upurpuufr ilrupq,p. Upuur2urur,UfuSutr

rh.. 108 nhurl-rhrh rnmh
dfrurh&L1u uhrf rullurbnr-p1nr-h

0,09198

\rurluru €.bnLutr,Uhhn tlh nrnurutr I 2/1
.lupdu\u1nrp;nilr

0.05462

Zn4unfiuu
bnhrutr,€urtrurphn 9btBnrb,fh-ttrhqnr 72r

Cb4huhnrp pudLrulfrh
uh$ru\uLrnr-p1nr-! 0,082

Znqrurftuu P. bphuh,U2ullLlu\ Lnpu2htr
mun .23rhho.139

Cb4huhmp pudhulirh
uhtnubruhnr-Btnrtr 0,098702

Znqrurluru Upilrur{fpf riupq,p . h2il[urSfrtr,trurqpuillurh
rh - - rnrrrrrnrrrlrh ol;ftn

Uhhrur,nnr.; g oqururqnpbrluh

0,0467

Znqunfiuu Su{nt2f drupq,p.h2Lurb U.Uh{rpphfu uL fa}r{
s/30

Ch4huhntp prudLtu3frh

uh$ru\ruhnr-p1nr-h 0,10676

Znqunluru Su{m2[ rfupq,p.h2hub U.UhftpphtXuL fah{
5/?1

Ch4hu:bnrp prudhru3frt:

uh{ru\ruhmplnr-h 0,1067

Znqrurftuu Su{m2[ dupq,Lnltdphplurh,bphrutr;urtr 52,6 n2

ntrurthrh rnurnlubD

Qh4hruLntp prudhurlfrtr
uhtlu,r\urhnr-p1nr-h 0,0766

Znqunluru Unurnuruh riurnq,q.Ud?lun,Uururnqh rdhd 1
.[up&ur\urlntplnth

0,0608

2nqtuluru Itnrnuuph rfurno,o . Qruntrh
.lurp&ru\ruprplnrl:

0,0459

Znqurturu P.bphuL,Zutrpurqhurntplurtr 30 Uhhurtnnr-j g oqur ruqnpbilruh 0,0624
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UL4rurfiu{durp Irnruur\gntplurh u\unihhp 27,823,700 ZZ 4puri
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$hhurhuuljnnnr-rJ
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.lup&u\ru1mp1nr-L I.trh\nputr\ OtrQ bpLru[ famdrutrlurLr 17 840,000 ZZ4pu:d

.lurpd.ru\ru1nrp1 nr-tr 9ntnulp 9OQq.trurlurhnr{fln,U. f}nnituu3urh 14 1.,077,000 ZZ 4purl
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